YrioBast moayasinusa. @a3za 1 MTHOBEHHAsI 4aCTOTA KOJIeOaHUH

a(t) = 4, cos(a)ot + 90)= A, COSl//(t)
v, )-v ()= (ou +6,)- (o +6,)= o, -1)
W, = [W (tZ)_W(tl )]/(tz —1 )’
v()-v ()= ol

o) = dy (1)

dt

w(r>=§w(r)dr+eo

(3.15)

(3.16)

(3.17)

(3.18)

(3.19)



UM

a(t) = 4, cos[a)ot + 9(t)+ 90]

o(t)= o, + o, cosQt
MOE j(a)o + o, cosQt )t +0,
o
v ()= o, +(0, /Q)sinQr+6,
a(t)= 4, cosloyt +(o, /Q)sinQr +6, ]

0,.=0,/Q=m

(3.20)

(3.21)

(3.22)

(3.23)

(3.24)



OM =0 _ sint
a(t) = 4, cos[a)ot +0 _sinQt+ 90] (3.23%)
a)(t) = %(a)ot +0 _ sinQt+0, ) =w,+0, QcosQr (3.21)

0 Q=wo ,T. €. rapMOHHUYECKass MOIYIAIUs (Pa3bl C HHASKCOM O
max i . . max
AKBUBAJICHTHA YaCTOTHON MOAYJISLMU C JCBHALIUCH a)ﬂ=<9maXQ.

6=0_  sinQt mpu ®M

QZ(COH/Q)Sith npu UM
(korma Aa)=a)ﬂcoth)
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CpaBHenue pyHkuui o(?) u 0(¢) npu UM n @M 1ipu mniiooopa3zHOM

MOJYJTUPYIOIIEM CUTHAJIE



3aBUCHMOCTb MHJIEKCA 0 ¥ NIeBUAIMA  OT MOJY/IHPYIOIICH YacTOTHI
npu UM (a) u ®M (0)



CrekTp KoJIe0aHUA NPH YIJI0BOH Moayasauuu. O0mme COOTHOICHUS

a(r)= 4, coslw,t+6()] (3.25)

a(t) = A, cos Q(I)COS w,t — A, sin Q(I)Sin w,l = a, (z‘)— a, (t)
(3.26)

MonyarpoBaHHOE I10 YTy KojieOaHHE MOKHO pacCMaTpUBaTh Kak CyMMY
JIBYX K6AOpAMypHbIX KONCOAHUN: KOCUHYCHO20 a (1)=A cosb(f)coso ¢ u
cunycnozo a (t)=A4,sinb(#)sinw ¢, Kaxa0e U3 KOTOPbIX MOTYTHPOBAHO
TOJILKO I10 aMILIUTY/IE;

3ak0H AM 111 KOCHHYCHOTO KOJIEOAHUSI ONPECIISECTCI MEIJICHHOM
dyHKImMen cosd(¢), a cuHycHOro — pyHKIMeu sino(?).



Cnekmp Koedanus npu 2apmoHuU4ecKoul y2i060i MOOyIAUUU

a(t) = A, cos(a)ot + m sin Qt) (3.25))

a(r)= A4, cos(m sinQt)cos w,t — A, sin(m sin Qt)sin w,t (3.27)

sin(m sin Qt) =2J, (m)sin Qr+2J, (m)sin 3Q+2J, (m)sz'n SO+ ...
cos(m sin Qt) =J, (m)+ 2J, (m)cos 2Qt+2J, (m)cos 4Q1 + ...

Sin(mc cos Qt) =2J, (m)cos Qr—-2J, (m)cos 3Qu+2J, (m)cos SO — ...
cos(m cos Qt) =J, (m)— 2J, (m)cas 2Qt+2J, (m)cas 4Q1 — ...

a(t) = 4, [JO (m)cos Wt —2J, (m)sin Qt sinwyt +2J, (m)cas 2Q4 cos ot —
-2J, (m)sin 3Q sin @yt + ]

a(t) = 4, cos(a)ot +m sin Qt) = 4, {JO (m)cos ®,l +J, (m)[cos(a)o + Q)‘ - cos(a)o — Q)r‘]+
+.J, (mIcos(a)O + 2Q)t — cos(coo — 2Q)‘]+ +J, (m)[cos(a)o + 3Q)t — cos(a)o — 3Q)‘]+ . }



m<<]

Sin(msith) ~ msin i, cos(msith) =~ ]

a(t) ~ A, (cos w,t —m sin 4t sin a)ot) =

= A, |:COS .t + % cos(coo + Q)t — % cos(a)o — Q)ti|

a (t)z (1 + M cos Qt)cos W, =

= 4, |:cos .t + %cos(a)o + Q)r + zcos( Q)fj|

(3.32)

(3.33)



Al AsT

BekTopHas guarpamma (a) U ciekTp KojieoaHnus (0)
IpY YIJIOBOM MOIYISILIMU ¢ MHIACKCOM m <<]



[Ipu m>>1 Bennuuna |J (m)| Oosee Uik MEHEE paBHOMEPHA MPHU BCEX
1IEJIBIX 3HAYCHHUSX |#|, MEHBIIIUX, YEM apryMeHT m. Ilpu |n|, Onu3kux K m,
|/ (m)| 0bpa3yeT BCIJIECK, a MPH AATbHEHIIEM yBEITUYCHHUN |11] QyHKIHS

|/ (m)| OBICTPO yOBIBACT 10 HYJISL.

o tm| |

016

I
0,12 -
10,08

|
|

| 0,04}

|
~100 0

00 n



HauBpicimii HoMEp 7 OOKOBOM YaCTOThI, KOTOPYIO €€ HEOOXOAUMO
MPUHUMATh B PacUeT, IIPUOIM3UTEIBHO PABEH UHJICKCY MOAYJISIIMU M (B
na"HHoM ciydae n=100).

[IpupaBHUBast 3T0O MAKCUMAIILHOE 3HAYCHUC i BEIUYMHE M1, IPUXOIUM
K BBIBOJY, YTO MOJHAS IIMpPHHA CIEKTPa YaCTOTHO-MOAYIMPOBAHHOTO
KOJICOaHMs

2n_ |Q~2mQ).
Ho m=(oﬂ/£2, CICI0BATEIbHO, IMPH OOJBIIMX MHIACKCAX MOIYISALUU
IIpHHA CIEKTpa MOIYIMPOBAHHOTO KojicOaHMs OJM3Ka K yABOCHHOM

J€BUAIIUN YaCTOTHI
2ln |Q=2w . (3.34)
max Pl |



\J, (m)| A

0,[75
l
612t
| .
10,08
0,04
| .
=100 d 700 n
*
-QA 0 @A%ﬂmum Q

[HIupuna cnekrpa UM KomeOaHus pu OOJIBIINX 3HAYCHUSX
WHJIEKCA MOAYJISAIIAU

2n_ 12 o . (3.34)



